


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, 6 Ocak protestoları sonrası banka hizmetlerini sonlandırdığı gerekçesiyle JPMorgan’a iki hafta 
içerisinde dava açacağını duyurdu

➢ Avrupa Parlamentosu’ndaki üç siyasi grup, Trump’ın Grönland gerekçesiyle sekiz Avrupa ülkesine ek 

gümrük vergisi uygulama kararının ardından, Temmuz ayında AB-ABD ticaret anlaşmasını onaylamıyor

➢ Hasett, Trump’ın Fed için kendisini pas geçmesini makul karşıladı

➢ AB Liderleri, Trump’ın yeni tarife tehdidine karşın, ABD’den ithal edilen yaklaşık 93 milyar euroluk ürüne 

misilleme vergi getirilmesi dahil çeşitli seçenekleri değerlendiriyor

➢ ABD’li Cumhuriyetçi Kongre üyesi, Trump’ın Grönland’ı işgal etme ihtimali için ‘’Nato ile savaş’’ dedi

➢ Trump’ın Grönland’ı ele geçirme yönündeki yoğun çabaları, ABD ve Avrupa arasında yıkıcı bir ticaret 

sacaşı korkusunu körüklerken, altın ve gümüş rekor seviyelere yükseldi

➢ Trump, Danimarka’nın Grönland’ı ‘’Rus tehdidinden korumak için hiçbir şey yapamadığını’’ savunarak, 

‘’Artık zamanı geldi ve bu yapılacak’’ ifadelerini kullandı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16455 – 1.16591 – 1.17248

1.16134 – 1.15954 – 1.15776

EUR/USD paritesi, Pazartesi günü erken Avrupa seansında 
yaklaşık 1,1625 seviyesine yükselerek dört günlük düşüş 
serisini sonlandırdı. ABD Doları (USD), ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Grönland’ı alma planına karşı çıkan sekiz Avrupa 
ülkesine yönelik gümrük tarifelerini artırma tehdidinin ardından 
Euro (EUR) karşısında satış baskısıyla karşılaştı. ABD piyasaları, 
Martin Luther King Jr. Günü nedeniyle Pazartesi günü kapalı.
Trump, Cumartesi günü yaptığı açıklamada, Danimarka, 
Norveç, İsveç, Fransa, Almanya, Hollanda, Finlandiya ve Birleşik 
Krallık’tan (İngiltere) ithal edilen mallara 1 Şubat’tan itibaren 
%10 gümrük vergisi uygulanacağını, “Grönland’ın tamamen ve 
bütünüyle satın alınmasına yönelik bir anlaşmaya varılana 
kadar” bu oranın Haziran ayında %25’e çıkarılacağını duyurdu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34169 – 1.34397 – 1.34612

1.33756 – 1.33540 – 1.33387

GBP/USD paritesi, Pazartesi günü erken Asya seansında yaklaşık 
1,3400 seviyesine yükseldi. ABD Doları, Başkan Trump’ın 
Grönland konusunda Avrupa’ya yönelik son tarife tehditleri 
sonrası İngiliz Sterlini (GBP) karşısında değer kaybetti. ABD 
piyasaları, Martin Luther King Jr. Günü tatili nedeniyle Pazartesi 
günü kapalı. Reuters’ın Cumartesi günü aktardığına göre 
Trump, ABD’nin Grönland’ı satın almasına izin verilene kadar 
Danimarka, Norveç, İsveç, Fransa, Almanya, Hollanda, 
Finlandiya ve Birleşik Krallık’tan yapılan ithalata 1 Şubat’tan 
itibaren ek %10 gümrük vergisi uygulayacağını belirtti. Avrupa 
Birliği (AB) büyükelçileri Pazar günü, Trump’ı Avrupalı 
müttefiklere yönelik gümrük vergilerinden vazgeçirmeye 
yönelik çabaların artırılması konusunda genel bir mutabakata 
vardı. Fransa ise daha önce denenmemiş bir dizi ekonomik 
karşı önlemle yanıt verilmesini öneriyor. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.302 – 158.820 – 159.309

157.559 – 157.069 – 156.578

Japon Yeni (JPY), Pazartesi günü Asya seansında genel olarak 
zayıf seyreden ABD Doları karşısında bir haftayı aşkın sürenin 
zirvesine yaklaştıktan sonra sınırlı geri çekildi. Başbakan Sanae 
Takaichi’nin otoritesini pekiştirmek ve genişleyici mali politikayı 
güçlendirmek amacıyla erken seçime gidebileceğine dair 
spekülasyonlar, yen alımlarını sınırlıyor. Bununla birlikte, 
Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama’nın yerel para 
birimindeki zayıflığa karşı olası bir müdahale uyarısı, yen için 
destekleyici bir unsur olmaya devam edebilir.
Ayrıca Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) erken bir faiz 
artırımına gidebileceği beklentileri de yenin kayıplarını 
sınırlayabilecek bir faktör olarak öne çıkıyor. Öte yandan 
Trump’ın Grönland planına karşı çıkan sekiz Avrupa ülkesine 
tarife uygulama sözü, ticaret savaşı endişelerini yeniden 
gündeme getirdi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4688 – 4705 - 4720

4649 – 4616 - 4584

Altın (XAU/USD), Pazartesi günü erken saatlerde ulaştığı tüm 
zamanların en yüksek seviyesine yakın seyrini koruyarak Avrupa 
seansına girerken gün içi kazançlarını sürdürdü. Başkan 
Trump’ın Grönland’ı satın alma planına karşı çıkan sekiz Avrupa 
ülkesine yeni tarifeler uygulama tehdidi, Avrupalı yetkililerden 
sert eleştiriler aldı ve daha geniş çaplı bir transatlantik ticaret 
anlaşmazlığı endişelerini artırdı. Bu durum, artan jeopolitik 
risklerle birlikte küresel riskten kaçış eğilimini güçlendirerek 
yatırımcıları güvenli liman varlıklara yöneltti ve altın fiyatlarını 
destekledi.
Aynı zamanda ticaret savaşı endişeleri ABD varlıklarına olan 
güveni zayıflatarak, geçen hafta Aralık başından bu yana en 
yüksek seviyesine ulaşan ABD Doları’nı aşağı çekti. Bu da altın 
fiyatlarına ek destek sağlayan bir unsur oldu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.98 – 60.87 – 61.63

58.51 – 57.72 – 57.05

ABD ham petrolü göstergesi West Texas Intermediate (WTI), 
Pazartesi günü erken Avrupa saatlerinde yaklaşık 59,30 dolar 
seviyesinde işlem görüyor. İran’daki gerilimin hafiflemesi ve 
genel riskten kaçış eğilimi fiyatların yatay seyretmesine neden 
olurken, yatırımcılar Salı günü açıklanacak Amerikan Petrol 
Enstitüsü (API) ham petrol stok verilerine odaklanmış durumda.
Hafta sonunda İran’da tansiyonun daha fazla yükselmemesine 
rağmen, İran dini lideri Ayetullah Ali Hamaney bu ayki hükümet 
karşıtı protestolarda binlerce kişinin hayatını kaybettiğini 
söyledi. Yatırımcılar İran’daki gelişmeleri yakından izlerken, Fox 
News askeri kaynaklara dayandırdığı haberinde, Başkan 
Trump’ın İran’a saldırıyı erteleyeceğini açıklamasının ardından 
en az bir ABD uçak gemisinin Cuma itibarıyla Orta Doğu’ya 
doğru hareket halinde olduğunu bildirdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.546 – 3.688 – 3.836

3.400 – 3.284 – 3.178

Doğal gaz vadeli işlemleri Cuma günü hafif geriledi. İşlemciler, 
bir önceki günün en düşük seviyesi olan 3,006 dolar ile 
psikolojik 3,000 dolar seviyesine saygı gösterirken, fiyat 
hareketleri piyasada bir sonraki büyük yönü belirleyecek yeni 
bir katalizör beklendiğine işaret etti. Kısa vadeli yatırımcılar, ay 
sonuna kadar ülkeyi etkilemesi beklenen art arda soğuk hava 
dalgalarını, yüksek arz seviyeleriyle birlikte değerlendiriyor.
Cuma günü Şubat vadeli doğal gaz kontratı 3,103 dolardan 
kapanarak 0,025 dolar ya da yüzde 0,80 düşüş kaydetti. Yakın 
vadeli kontratın üç ayın en düşük seviyesini görmesinden bir 
gün sonra fiyatlar dar bir bantta seyretti. Emtia Weather 
Group’un 21–30 Ocak döneminde ABD’nin kuzeyi ve doğu 
bölgelerinin büyük bölümünde mevsim normallerinin altında 
sıcaklıklar öngören yeni raporları piyasada sınırlı etki yarattı. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25089 – 25212 - 25340

24856 – 24712 - 24567

ABD ile Avrupa arasında yeniden alevlenebilecek bir ticaret 
çatışması ihtimali, haftanın başında Alman hisse senedi 
piyasasında sert bir gerilemeye yol açmaya hazırlanıyor. İhracat 
ağırlıklı şirketlerin yoğun olduğu Almanya’nın gösterge endeksi 
DAX’ın, Xetra işlemlerinin başlamasına yaklaşık iki saat kala 
Pazartesi sabahı yüzde 1’in üzerinde düşüşle 25.000 puanın 
hemen üzerinde açılması bekleniyor. Bu kritik psikolojik seviye 
şu anda piyasaların odağında.
ABD Başkanı Donald Trump, Grönland anlaşmazlığı nedeniyle 
hafta sonu yaptığı açıklamada, 1 Şubat’tan itibaren yüzde 10 
oranında cezai gümrük vergileri uygulanacağını ve bu oranların 
1 Haziran’dan itibaren yüzde 25’e yükseltileceğini duyurdu. 
Tarifelerin, ABD’nin Grönland’ı satın almasına yönelik bir 
anlaşmaya varılana kadar yürürlükte kalacağı belirtildi. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25384 – 25535 - 25668

25162 – 25046 - 24944

ABD borsaları, Fed başkanlığına kimin geçeceğine dair artan 
belirsizliğe rağmen Cuma günü yatay seyretti. Güçlü banka 
bilançoları ve süregelen jeopolitik gerilimler, dalgalı geçen 
haftayı sınırladı. Başkan Trump’ın, Jerome Powell’ın Mayıs 
ayında görevden ayrılmasının ardından Fed başkanlığı için Kevin 
Hassett’i atama konusunda isteksiz olduğunu yeniden dile 
getirmesi sonrası hisseler gün içi kazançlarını geri verdi. Bu 
durum, piyasaların beklediği kadar güvercin bir Fed 
olmayabileceği yönündeki spekülasyonları artırdı. Trump, Beyaz 
Saray’daki bir etkinlikte Hassett’e hitaben “Açıkçası, istersen 
seni bulunduğun yerde tutmak istiyorum” dedi.
Wall Street, İran geriliminin tırmanması, Grönland anlaşmazlığı 
ve Fed’in bağımsızlığını riske atabilecek bir cezai soruşturmanın 
damga vurduğu hareketli bir haftanın ardından toparlanmaya 
çalışıyor. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93853 – 95291 - 96785

91524 – 90668 - 89417

Bitcoin fiyatı 94.500 dolar desteğinin üzerinde kalmayı 
başaramadı ve yeni bir düşüş başlattı. BTC, 94.000 ve 93.500 
dolar destek seviyelerinin altına sert şekilde geriledi. 89.995 
dolarlık dipten 97.898 dolarlık zirveye uzanan son yükseliş 
dalgasının yüzde 61,8 Fibonacci düzeltme seviyesinin altına 
inilmesi dikkat çekti. Ayrıca BTC/USD saatlik grafiğinde 93.550 
dolar civarında destek veren düşüş kanalının da aşağı yönlü 
kırıldığı görüldü.
Fiyat 92.000 doların da altına sarkarak aynı dalganın yüzde 76,4 
Fibonacci düzeltme seviyesini test etti. Bitcoin şu anda 93.500 
dolar seviyesinin ve 100 saatlik basit hareketli ortalamanın 
altında işlem görüyor. Fiyat 92.000 dolar üzerinde tutunabilirse 
yeni bir yükseliş denemesi görülebilir. İlk direnç 93.000 dolar 
civarında, ana direnç ise 93.500 dolar seviyesinde bulunuyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 


	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12

